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Az Elkötelezettség a Kiválóságért Közoktatási Kiválóság Mintaprojekt 2008

A Közoktatási Kiválóság Mintaprojekt mind hazai, mind európai szinten is egyedülálló kezdeményezés. A Szövetség a 
Kiválóságért  Közhasznú Egyesület  kezdeményezésével  indult  útjára  az új  minőségfejlesztési  program a Fejér 
Megyei Kereskedelmi és Iparkamara koordinálásával a Gazdaság Házában. A projekt európai szinten is egyedülálló 
lehetőséget adott az európai megmérettetésre azoknak az oktatási intézményeknek akik a minőségi megmérettetés 
első lépéseit teszik. 
A  Közoktatási  Kiválóság  Mintaprojekthez  a  régióból  13  Fejér  megyei  oktatási  intézmény  csatlakozott.  A 
kezdeményezést  felkarolta  és  támogatta  a  Fejér  Megyei  Kereskedelmi  és  Iparkamara  és  együttműködő 
partnerei: Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, Mór Város Önkormányzata. A projekt – a média 
jelenlétében – ünnepélyes keretek között együttműködési megállapodás aláírásával indult 2008. március 18-án. 

A közel egyéves program során az intézmények megismerték és 
megtanulták  alkalmazni  a  szervezeti  önértékelés  módszereit, 
elvégeztek egy egyszerűsített önértékelést az EFQM Kiválóság 
Modell 9 kritériuma alapján. A feltárt erősségeket és fejlesztendő 
területeket  priorizálták,  s  több  fejlesztendő  területen 
fejlesztéseket  valósítottak  meg.  A  fejlesztések  elindításától 
számított  6  hónap  múlva  a  8-10  projektből  tetszőlegesen 
kiválasztott  3  projekt  megvalósulását  mutatták  be  az 
értékelőknek egy helyszíni szemle keretében.
A  mintaprojektben  az  intézmények  egymástól,  más  kiváló 
európai  szinten  elismert  iskoláktól  és  kiváló  szervezetek  jó 
gyakorlataiból  tanulva  készültek  a  megmérettetésre.  A projekt 
során  elsajátították  és  alkalmazták  a  team-munka,  a 
projektmenedzsment  és  a  minőségfejlesztés  módszereit, 
valamint  egyszerű,  gyakorlatias  módszertani  útmutatókat 
készítettek  a  mintaprojektben  együttműködő  és  újabb 
szervezetek számára.

A projektet  sikeresen  végrehajtó  intézmények  az  Elkötelezettség  a  Kiválóságért  (Committed  to  Excellence) 
európai  elismerésben részesültek,  melyet  az EFQM magyar partnerszervezete,  a Szövetség a  Kiválóságért  KhE. 
képviseletében, Szabó Kálmán ügyvezető igazgató adott át.

Elkötelezettség a Kiválóságért Közoktatási Kiválóság Mintaprojektben sikeresen résztvevő intézmények
Árpád Szakképző Iskola és Kollégium Székesfehérvár
Felsővárosi Óvoda Székesfehérvár
Hétvezér  Általános Iskola Székesfehérvár
II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Székesfehérvár
István Király Általános Iskola Székesfehérvár
József Attila Középiskolai Kollégium Székesfehérvár
Nemes Nagy Ágnes Középiskolai Leánykollégium Székesfehérvár
Radnóti Miklós Általános Iskola Mór
Széna Téri Általános Iskola Székesfehérvár
Tóvárosi Általános Iskola Székesfehérvár
Vasvári Pál Általános Iskola Székesfehérvár
Vörösmarty Mihály Ipari Szakképző Iskola Székesfehérvár
Zentai Úti Általános Iskola Székesfehérvár

A sikeres projektről, az eredményekről, a résztvevők tapasztalatairól és az ezeket bemutató 2008. január 28-i 
Oktatási  Zárókonferenciáról  a  Következő  Kiválóság  Hírlevélben  számolunk  be!  További  információ:  
info@kivalosag.hu vagy 06-1-331 9311, Szabó Kálmán 
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